Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques Fine Art & Collective - Starts 20 Apr 2021

Lot1

A Victorian tin trunk, a Vulcanide fibre suitcase, a selection of 1930's hand woven wool fabric pieces and items of linen
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

An Indian hardwood box with hinged lid, 35cm a slate top table 36cm and a golf themed jigger etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A pair of Delft plates and a selection of decorative china

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A red glazed planter with incised mark PILKINGTON; two large stoneware crocks, 35cm; 3 other pieces
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A Chinese ginger jar (no lid), 12cm other Asian items

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6
2 Old Hall steel tea services, a 1930's hammered pewter tray etc

NO BIDS, SOLD WITH NEXT LOT

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A Victorian pottery part tea service, registration number 49992; other tea china, 3 decorative lamp shades
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

A selection of decanter stoppers, costume jewellery etc

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A leather knife sheath and other collectables

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 10

A Victorian cast iron fender 102cm, a black painted tin cylinder for estate plans, 2 deed boxes
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

A large stoneware wine flagon ht

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11A

Three vintage picnic baskets, two part fitted with plates etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 11B

Two large metal and wood wine racks and a smaller rack

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

An early 20th century hand operated sewing machine in walnut case
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

A wood and fibre cabin trunk

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

A wooden toboggan; a large Xmas wreath

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A large hermit crab in silvered metal and mother-of-pearl; a resin bust of a Pharaoh; a carved turtle; ornamental items
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A reconstituted stone garden urn in the form of an elephant's head
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16A

A wooden bird table with slate roof

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A Victorian pair of cast iron wall brackets; 9 embossed brass large wall plaques
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A selection of boxed playing cards: Palmistry; I Ching; Wheel of Fortune; etc.
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 19

A selection of woodworking tools

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

Sky: a 1930's pair of child caricatures - "La Championne" "Le Danseur Eperdue", 24 x 18 cm, framed and glazed; a 1950's
portable typewriter by Olivetti

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A collection of 8 hand worked needlework pictures; a signed photographic print: King Richard I; 2 modern Chinese plates;
etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 22

A brass standard lamp; 4 table lamps

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A 1970's German 'lava' type vase, height 43 cm; Wedgwood collectors plates; decorative china and glass; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

A 1960's 'Scalextric' motor racing game with cars/track; etc.; 2 artist palettes and brushes
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

An old leather suitcase; a smaller suitcase; a 19th century walnut and Tunbridgeware tea caddy; a 1930's butterfly wing
tray; a Rolls razor; a soda siphon

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A Victorian oval dressing table mirror in free standing frame (1 hinge replaced); a wall mirror in fruit painted frame;
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

Two pendant 3 branch centre lights in gilt metal and glass; 2 x 2 branch matching wall lights with shades
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27a

"The Second Great War", Sir John Hammerton, 9 volumes

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 28

G Clarke Nuttall, "Wild Flowers as they grow", illus photos H Essenhigh, Cork, 4 vols, quarter calf bound; John Marley, "The
Life of Gladstone", 3 vols

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A selection of vintage '00' railway: 3 locos; carriages; tracks and accessories
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A large strapped leather suitcase; a compressed card suitcase

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

Charles Dickens, 20 v; other library volumes

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

Dante's Visions, 2 v, illustrated by Gustave Dore; other collectable books
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 34

A selection of various leather bound books; other hardback books
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

Two embroidered fringed black shawls in the Madeira style; 3 other shawls (some damage / holesO
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

A cut crystal thistle decanter; 3 cut vases; a selection of decorative and miniature china; etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36A

A collection of various John Lewis and other wedding hats

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36B

A retro style milk/bottle carrier (small bolt missing), a vintage gilt cocktail trolly
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 37

A mid 20th century 'Uwestra' unusual skeleton/mantel clock in gilt metal; decorative brassware; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A full height metal storage unit/wine rack with 33 divisions

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A full height metal storage unit/wine rack with 33 divisions

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A full height metal storage unit/wine rack with 33 divisions

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A pre-decimal Gross cash register

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

An Elswick Peloton road bike, 14 speed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

An imari scalloped plate, a Chinese cloisonne vase, other oriental and various ceramics etc.
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 44

2 modern Chinese ceramic framed panels, and a satsuma vase. A Chinese baluster vase, various ceramics, including figures
etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A Chinese baluster vase, and a selection of other Chinese ceramics, including figures, etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 46

A panel of 19th century quilt covering, 33 x 30cm framed, a panel of chain stitch embroidery, various framed pictures
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

A Victorian brass fire screen with mirror panel decorated with flowers, 60cm high, an oval bevelled glass wall mirror and a
trouser press

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

An album of French FDC's and an unsorted selection of stamps

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

E. McLEOD - watercolour, still life with Chinese vase, ottoman metal vessel, shell and fruit 24 x 38cm signed ROLAND
GREEN, estuary scene with flying ducks

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

ENGLISH SCHOOL late 19th century, watercolour of a watermill in rural setting with ferns, unsigned 49 x 74cm framed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50A

A Large silver plated Walker and Hall gallery tray, two similar silver plated meat plates
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50B

A 19th century matched set of three graduating copper measuring jugs, the smaller of the three stamped Farrow and
Jackson largest 28cm smallest 10.5cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50C

A Sharp Stereo Music centre SG-185 with record and tape deck

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50D

A pair of B&O vintage Beovox S35-2 speakers made in Denmark

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 50E

A selection of vintage pocket knives of various types

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50F

A selection of Matchbox and other diecast vehicles

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50G

A vintage A-frame decorators ladder in green finish (decorative purposes only)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50H

A japanned tin trunk and a selection of metal ware

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A selection of 19th century and later boxwood hat making tools; brushes tie press etc
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A 19th century brass tobacco jar 14cm; a pair of 19th century candlesticks, a fireside tripod table a string tin etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

7 albums of World stamps

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

An Indian carved hardwood and woven leather plant seat 39cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A TOULET IMPERATOR pigeon race timing clock, cased

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 56

An early 19th century turned ivory glove powderer, 7cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A selection of pens and pen related items

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

A Poole baluster floral pattern vase (chip to rim) another smaller Poole vase (af); other china and glassware including a
moulded glass dressing table set and Leonardo resin figures; a cream 70's dial telephone

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 59

CAPTAIN COOK: Cook Islands 1973 coins 7.5 and 2.5 Dollars, silver, framed and a Wedgwood oval Jasperware plaque of
Captain Cook

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A bronzed effect table lamp depicting a fairy sat on a mushroom with Tiffany style wings, trio lustre shades, height 60 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60A

Two FCC precision good quality clock and barometer

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60B

A horn handled riders crop with hall mark silver collar

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

An early 20th century Japanese okimono ivory figure if a a fisherman with cormorant and net, red seal mark to base, height
19 cm (hat, legs and base re-glued; some chips)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A 19th century French mantel clock in porcelain and gilt metal rococo style case, with drum movement striking on bell,
height 34 cm, under glass dome

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A mid 20th century travelling trunk

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

A metal trunk; a wood bound trunk; 2 old suitcases

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A selection of vintage tins, smoking ephemera etc

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 66

A 19th century inlaid rosewood writing box; 3 other boxes; an inlaid book rack
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A reproduction barometer; decorative and collectors items

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 68

A 19th century rosewood jewellery box; a walnut jewellery box; other boxes
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A selection of baskets

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

An Arts & Crafts beaten copper bowl! (dented)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

A modern correspondence box in brass inlaid hardwood with domed tambour front and 3 drawers
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

An Edwardian mantel clock in inlaid mahogany case, by Ross, Glasgow, a small collection of early 20th century French
postcards

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72a

Four watercolours; various prints; etc.

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

An Edwardian clock/barometer with thermometer in carved oak wall hanging case
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A mantel clock in mahogany arch top case with beaded decoration, white enamel dial and balance spring movement
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75
A selection of modern handbags

NO BIDS SOLD WITH NEXT LOT

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 76

A reproduction monochrome print "The South West Prospect of Manchester and Salford, framed and glazed; a wall mirror in
rectangular gilt frame

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

Two large white soft toy dogs; a brass candle lantern; decorative items
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 79

A selection of chess sets; model ships; etc.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A large brass koro (handles a.f.); various boxes; bric-a-brac; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80a

A large selection of various novelty egg cups etc

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

An Indian Mughal linear bow with tapering cylindrical section, extensive intricate hand painted decoration, 193 cm
(considerable paint loss)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

A late 18th/early 19th century Ottoman blunderbuss pistol with extensive chased relief decoration to the barrel, and brass
mounts, length 41 cm

Estimate: 400 - 600

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

A wrought iron gate, width 80 cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

An early 20th century glazed sink and a similar cistern

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A reproduction brass carriage clock with repeating/striking movement, white enamel dial with 3 subsidiary drawers, the dial
lettered 'Sainte Lausanne, France', height 15 cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 86

Two reproduction lantern clocks with mechanical movements, heights 25 & 17 cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A reproduction lantern clocks with mechanical movement, height 29 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

Two reproduction lantern clocks and 2 reproduction carriage clocks with battery movements; an 'egg' clock, heights 12 -
17.5cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 89

A Malayan presentation Kris, polished wood handle and ornate embossed brass scabbard, with inset silver regimental crest
for RAF

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A Tower flintlock heavy dragoon pistol with large musket bore barrel, overall length 38 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

An Islamic pair of brass vases of oval pedestal form, with pierced decoration and silvered metal inlay, converted to lamps,
height 33 cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A Royal Doulton Images of Nature figure of a stork; 2 vintage Portmeirion pieces; a Copeland Spode jug; 2 Austrian mid
20th century pairs of lederhosen, 1 suede, 1 cotton

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

Ten glass mercury columns for barometers

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A 1th century mercury column barometer with thermometer in mahogany banjo shaped case with Sheraton style inlaid
decoration, by M Salla (thermometer incomplete; mercury column missing)

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

An Edwardian clock/barometer with thermometer in carved oak case, height 96 cm (clock missing)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 96

A 19th century pair of spelter figures: miner & gardener; a selection of vintage irons (sold as collectors items only);
collectables

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

A selection of stamps in albums and loose

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

A turned wood chess set; a set of ebony and bone dominoes, up to double 9's; other vintage games
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

Two 1930's mantel clocks with chimes; a gilt anniversary clock

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 100

Three oil paintings: a 3-masted ship, a woodland scene; a still life of flowers; 2 embroidered needlework pictures
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

An Edwardian aneroid barometer with thermometer, in Sheraton style inlaid mahogany banjo shaped case, height 95 cm
(glass missing)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

A mercury column barometer with thermometer in banjo shaped Sheraton style inlaid mahogany case, by Lily Edinburgh,
height 96 cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A 19th century mercury column barometer with thermometer in banjo shaped mahogany case, by Webb, Hoxted, height 99
cm; a banjo shaped barometer case in Sheraton style inlaid mahogany

NO BIDS SOLD WITH NEXTLOT

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A 19th century mercury column barometer with thermometer in banjo shaped line inlaid mahogany case, by P Brambano,
Evesham, height 97 cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

Two 19th century mercury column barometers with thermometers in banjo shaped line inlaid mahogany cases, (no mercury
column and glass cracked)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 106

A 19th century mercury column barometer with thermometer in banjo shaped Sheraton style inlaid mahogany case, by
Mafino Edinburgh, height 101 cm (no mercury column; glass cracked)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

A 19th century mercury column barometer with thermometer in banjo shaped mahogany case, by Lovate, Preston, height
95 cm (no hygrometer); a similar barometer (no glass)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107A

An antique peat shovel/ spade with stepped blade, a horn handled ebonized cane with silver collar and a walking stick
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

A 19th century mercury column barometer with thermometer, hygrometer and level, in banjo shaped case, by Webb Hoxted
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

A 19th century wall clock by Winters, Stockport, with circular dial, single train fusee movement (no case)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 110

A large wall mirror in rectangular gilt frame

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A 19th century set of postage scales and weights; an adjustable brass lens on feet; a wooden cased compass
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

Two gilt mantel clocks; bric-a-brac

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

Three Chinese soapstone figures; other figures; 2 cloisonné vases
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

A selection of vintage cameras; binoculars; etc.

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 115

A selection of collectables: cigarette lighters; sets of postcards; a Laurel & Hardy cruet; etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A selection of reproduction weapons; a shell collage; etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

An Imperial vintage typewriter

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

A Chinese amethyst coloured hardstone figure of dog of foe on hardwood stand (some areas damaged), a cast metal budha
head

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

2 eastern bronze pestle and mortars

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

An Indian brass kettle with hinged lid, wide body and serpent headed handle and spat
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

2 Japanese mixed metal vases, height 34cm and 24cm, and a bronzed tetsubin teapot
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 122

A Chinese carved hardwood character on stand, height 40cm. 2 carved Chinese wooden figures, one inlayed with metal,
height 46cm and another converted into a lamp

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A Japanese bronze of birds and 2 Japanese vases

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

An Art nouveau style bronze candle holder with naturalistic designs, with gilt highlights, a 19th century brass candle holder
with cap and a glass piece with silver foot and fixed lid

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 125

A small silvered and gilt pill box other various collectables

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A selection of collectables including pictures of trains, etchings etc
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

A cased brass commemorative plaque - La Commune De Saint-Gilles Lez Bruxelles, a cased medallion for Officers and crew
on Board Cunard Countess Falkland Islands service, a Bakalite collectable Farsons ash tray and a white metal ash tray
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

2 fountain pens by "Parker" and "Platinum" and a selection of compacts
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

A set of 5 graduating Irish Pewter Haystack measures by Austen and Sons, Cork
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

A 1930's ladies fitted overnight case; a brass hot water jug and oil lamp
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A 19th Century rosewood lapdesk with fitted interior

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

A half oak whiskey barrel diameter 71cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 134

A half oak whiskey barrel diameter 71cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 135

A half oak whiskey barrel diameter 61cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

A half oak whiskey barrel diameter 61cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A stoneware bird bath/ dove cote

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

A stoneware trough and sink

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A selection of decorative pottery

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A butterfly scent bottle; a part 'tea for two' service and a vintage encyclopedia of Horseman etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A large selection of unused ladies and gentlemen's watchstraps in metal and leather etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

A large selection of unused ladies and gentlemen's watchstraps included in metal and leather etc.

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

A large selection of unused ladies and gentlemen's watchstraps included in metal and leather etc.

Estimate: 0 -0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 144

A Waterford style cut glass decanter; 15 Champagne flutes and other drinking glasses.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

A pair of brass bellows; other brassware; dressing table sets and ornaments.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 146

Two antique wooden boxes, a lacquered box and six Eastern carved/inlaid boxes.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146A

An Art Deco walnut Edwardian chiming mantle clock, an ebonised mantel clock and a reproduction barometer
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

Seven unused originally boxed wrist watches; two unused originally boxed Ronson lighters and a simulated pearl necklace.

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147a

2 large brass column table lamps with shades by 'AND SO TO BED'

one is 'Nelson's Column' and the other 'Bamboo Table Lamp'

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A large brass 9 branch menorah/hanukkah.

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A selection of Victorian Tartanware (a.f.)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

"The Silver Bullet War Game'

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

A Moorcroft powder bowl lid Hibiscus pattern, diameter 17cm; 3 other smaller Moorcroft trinket pot lids
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

Seven Golden Jubilee Commonwealth coin / stamp covers

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 153

Seven QEII Golden jubilee and Commonwealth coin / stamp covers to include GB £5 and Guernsey £5
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

A selection of Georgian and later ephemera, pictures etc

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A selection of World stamps, loose

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 155a

A selection of World stamps. loose

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A Chinese bronze vase with wide flared rim decoration in relief, height 42cm (no base)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

A Chinese carved bamboo brush pot with traditional scenes in relief
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A Chinese porcelain squat inverted famillie vert vase decorated with traditional figures, height 16cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A Chinese blue and white double gourd vase with dragon decoration height 31cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A Chinese blue and white ink well with six character mark to base; a Chinese blue and white small vase, other similar blue
and white Chinese pieces

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A Whitefrairs orange lobed bubble vase with partial paper label and another similar green vase
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161A

A purple Whitefriars glass vase with paper label and an orange coffin vase (slight chip to rim) and another similar vase
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A modern Japanese wall plaque decorated in the "famille Jaune" manner. Diameter:- 38cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 163

3 Royal Doulton jugs "A Gypsy Dance" HN2230 foot chipped, "Bed Time" HN1978 and "Babie" 1079 etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

A Wedgewood blue Jasperware biscuit barrel; a 1930's "Pan's Garden" lustre bowl, a New Hall style jug and decorative china
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A graduating set of 5 19th century Parian ware jugs decorated with hunting scenes in relief (possibly Davenport)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 166

A Chinese "Famille Jaune" ginger jar (lid cracked)height 20cms; a Japanese "Meji" baluster vase
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A modern china "Crown Ming" part dinner service

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A 19th century Sunderland lustre part tea service, 21 pieces

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A large selection of cut glass including impressive large cut glass vase, decanters etc
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

A large selection of 19th century and later blue and white pottery including "Flow Blue" etc
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A Royal Doulton "Platinum Concord" 19 piece part tea set; a Royal Doulton blue and gilt bordered part tea set; a Royal
Ware 18th century style "tea for two" 8 piece tea set

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

A Royal Doulton basalt double handled mug Dickens Centenary Ltd edition loving cup in original box (box af)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 173

A glass novelty walking stick and glass poll

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

A Chinese Famille rose tankard with detailed decoration of traditional boating scenes with gilt scrolling decoration over
raised areas height 12cm

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A Chinese blanc de chine figure of Guanyin and Chi, seated above a dragon with acolytes to either side height 23.5cm
Estimate: 100 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

A Chinese celedon glaze tripod censor with carved wooden cover fitted over two handles height 10.5cm
Estimate: 100 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

A Chinese porcelain dish with deep blue glaze with faded gilt decoration diameter 20cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 178

A Chinese blue and white baluster vase decorated with numerous grapes on vines height 22cm
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A large Chinese blue and white ginger jar with carved and pierced wooden lid, the body of the jar having 2 panels depicting
the heavenly twins 'He He Twins' holding a floral bloom height 23cm. Small star crack to base ans some small interior glaze
star cracks around inside centre

Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

Three 'Souvenir of the Great War jugs' by Grimewade and three commemorative plates
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A selection various blue and white china ad other decorative iterms
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A selection of blue and white china, jugs, tea pots etc

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 183

A Spode Italian planter and Jardiniere, other similar blue and white pottery
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A part suite of 24 cut glass drinking glasses including 6 sherry, 8 port and 8 wine
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

A cased set of 6 Aynsley coffee cups and saucers in pierced hallmarked silver holders, Sheffield 1920
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A Chinese Kangxi period dish decorated with various flowers, with border to the edge 27cm in diameter (some minor
chipping to the edges, a hairline crack)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A Chinese antique rice bowl! decorated in red and blue with double circle mark and square mark to base dia 11.5cm (old
firing cracks) and two similar Chinese tea bowls 8cm and 9cm in diameter

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

An 18th/19th century Chinese porcelain ginger jar decorated with polychrome depictions of an exotic bird surrounded by
flowers ht 19cm, no lid

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 189

A Chinese blue and white dish with ribbed, scalloped border decorated with panels of flowers and traditional scenes.
Diameter 18cm, with leaf mark to base.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

A near-matching pair of Chinese blue and white baluster vases. With prunus blossom decoration. 4 character mark to base.
Height 18cm (slight chipping to the edge of one rim)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A Chinese blue and white baluster vase, decorated with prunus blossom, with 6 character mark to base. Height 24cm
(minor chipping to foot and rim); a Chinese blue and white vase, decorated with flowers and vines, double circle mark to
base. Height 20cm. A similar blue and white Chinese bowl decorated with prunus blossom, diameter 18cm.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A Chinese batavia glazed bowl! with internal floral decoration. Diameter 15cm; and a Chinese double-handled large cup,
decorated with various classical scenes, diameter handle-to-handle 19cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 193

A set of 3 Chinese bowls, decorated with polychrome flowers and bearing seal mark to base, diameter 16.5cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A large Japanese charger with central panel depicting flying bird having 2 gilt and burnt orange borders, diameter 36cm. A
Japanese satsuma charger, decorated with vibrant red and greens with seal mark to base (restored)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

A Chinese 18/19th century blue and white porcelain plate. Diameter 24.5cm.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A Chinese 18th century octagonal blue and white plate, diameter 23cm, and a similar Chinese plate, diameter 23.5cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

An antique (possibly ming period) large provincial charger, decorated with central bird and plant border, diameter 37.5cm
(large rim chip and hairline crack)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A Chinese famille rose vase. Height 30.5cm (heavily restored). A European stone vase (restored), a selection lace plates
(damaged) and a jug

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A grimwades lustre vase and a colourful Eastern stoneware vase (heavily restored)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 200

A selection of various miniature tea cups and saucers etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A cut glass bowl; a cut glass vase with flared rim, height 25 cm; another similar; a cut glass jug; another similar; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A Studio Pottery wall hanging of 2 rectangular plagues, some areas glazed, backed with wooden board, plaques 52.5 x
14cm, full size 58 x 36cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 203

A set of 4 toby jugs by Roy Kirkham; decorative china

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A Royal Doulton figure: Bess; a Paragon figure: Grandmama; a Nao figure; 3 Hummel figures
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A selection of figures and miniature

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

An early 20th century 3 branch light fitting with glass shades

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

A 19th century English stoneware salt glaze puzzle jug, raised decoration of traditional figures 20cm
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A Royal Albert 'Enchantment' turquoise and floral pattern part dinner and tea service, 32 pieces approx. and other teaware
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A Royal Doulton "Rose Elegans" part tea set, 18 pieces; a Wade harlequin 6 piece part coffee set; a similar Copenhagen set
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A Royal Crown Derby tea set, 38 pieces

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A selection of cut glassware; an Edward VII Coronation glass dish
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 212

A China group: parrot on a tree; a Carltonware dish; decorative china
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

Four Chinese blue and white graduating ginger jars all with prunis blossum decoration (one lid a.f)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213A

A Chinese yellow glaze ginger jar with monochrome decoration of plants and birds, one side having character marks and a
red seal mark, height 11.5cm (lid damaged) another famille jaune ginger jar and a blue ground ginger jar with four
character mark to base

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 214

A Chinese 19th century blue & white vase decorated with scrolling lotus double circle mark to base height 22cm, (no lid,
base drilled) 4 Chinese ducks; an unusual Eastern vase, height 31 cm; a crackle glaze dish decorated with dragons,
diameter 22 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

A collection of glass and other paperweights

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

An Edinburgh Crystal set of wine glasses, boxed; cut and coloured glassware
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

A selection of miniature and decorative china

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

A Royal Albert "Poinsettia" 15 piece part tea set; a 1930's part tea set
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A selection of Royal Commemorative china; collectors plates; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

Two Portmeirion "Phoenix" 15 piece coffee sets

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

A Moorcroft limited edition plate, sulphur crested cockatoo, 25/350 with cert, seconds line in silver, 25 cm
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 222

A Moorcroft baluster vase decorated with white star shaped flowers, impressed and monogrammed, seconds line in silver,
height 13.5cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A Kevin Frances William Moorcroft toby jug, no 322, height 24 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 224

A Francesca Art figure "Northwind"; a Royal Grafton figure "Broadway"; a Royal Doulton figure "Sit"; a Coalport figure
"Barbara"

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

A Kevin Frances "Susie Cooper" limited edition jug, and "Art Deco Girl"
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

A Royal Doulton Group "Flower Sellers Children" HN1342 (second)
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A selection of cut drinking glasses; other glassware; decorative items
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A 19th century Royal Dux figure: Middle Eastern male water carrier; a Crown Devon urn shaped jardiniere; cottage ware
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

Two Nao groups: kneeling girl with puppy, height 23.5 cm & seated girl with dove, height 25 cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A selection of decorative china and glass by Aynsley; etc

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A Coalport limited edition figure: "Georgina"; a smaller figure; a Wedgwood figure: "Imperial Banquet"; a Royal Crown
Derby miniature loving cup; miniature and decorative china

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

Three stoneware flagons: "Jones & Sons"; "Scotts (Bolton) Ltd"; "Wild Bros" (a.f.); 3 smaller stoneware bottles; a pair of
pink hock glasse3s; a "Decoro" vase; a Susie Cooper toast rack

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 233

A Lladro group: girl potter; a 1930's Sylvac Scottie dog

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

An Imari baluster vase, height 26 cm; a similar spherical vase with slender neck; 2 other oriental items
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 235

A 20th century Chinese pair of ginger jars decorated in polychrome with children, printed seal mark to bases, height 15 cm
(no lids); a graduated set of 4 covered boxes decorated in polychrome with fighting cocks, height of largest 13 cm (some
rim/lid chips and cracks)

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

A Chinese covered inverted baluster vase decorated in the famille rose palette with figures in landscapes, height 22 cm; a
similar cylindrical vase with flared rim, height 17 cm (small chip to rim and hairline crack); a Chinese baluster vase in blue
& white crackle glaze, seal mark to base, height 22 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A Nailsea novelty glass walking stick with red and blue twist column
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238A

Two Murano glass style hand bags and another piece

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238B

A selection of coloured and decorative glassware

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A collection of cut decanters, 17 approx (some stoppers matched; some chips)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

An Art Nouveau style comport in glass and brass; a selection of cut glassware
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

Three Royal Doulton figures: Linda; Peggie HN2038 & Bo-Peep HN1811
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 246

A selection of crested china

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 247

A Worcester Flight Barr & Barr square basin with shaped scalloped handles, 32 cm; 3 matching dishes with lion armorial

In good condition with no obvious damage repair or restoration. Minor wear to green enamel borders and a couple of knife
marks on plates

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

An Art Deco smoky glass dish with gilt borders by Daum, Nancy, etched signature to base, diameter 39 cm
Estimate: 70 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A pair of 1950's spatter glass shades

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A Royal Doulton "Larchmont" part dinner/tea service, 55 pieces approx
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

Two pairs of Sitzendorf figures: children in 18th century dress, heights 10.5 - 11.5 cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

Two Maling lustre dishes; 2 1950's boot shaped vases; a Spode's Botanical dish; 2 'Antique Golf' plates; a pair of Royal
Winton plates; a silver lustre 4 piece tea service; a selection of cut glassware

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A Chinese pottery vase of ovoid form with thick brown glaze overpainted in dark blue, character mark in relief to base,
height 18 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A Dresden figure group: 18th century courting couple; a Royal Doulton character jug "Town Crier" (large); a decanter; etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254a

A Royal Worcester figure 'Black Watch' 2109, Scottish soldier height "Boer War" series height 20cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

A Chinese blue & white vase in the form of an old water pail, 10 character signature, height 19 cm A piece has broken and
been re-stuck on one handle support.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A Royal Cauldon soup tureen; a 19th century pair of covered stoneware jars by 'A W Buchanan & Co, Portobello' (rim and
lid chips); a stoneware flagon; etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 257

An Art Deco jug; other decorative china and glass

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

A Royal Crown Derby blue & white part tea set: 6 cups & saucers, bread & butter plate; other blue & white china
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

Four pierced fruit dishes in the Dresden style; a Royal Albert pink wall plaque; decorative china
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

Two cut decanters; drinking glasses; silver plate; cutlery

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260a

A Monart style Art Glass vase in turquoise and gilt; cut and decorative glassware
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

Four 20th century Chinese porcelain figures in traditional dress, 3 male, 1 female, Largest figure height 22cm, smallest
figure 18cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A large Chinese modern figure of seated budha with children climbing on him. Height 36cm (one child's head af)
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

A Chinese rice bowl with various traditional scenes, diameter 11cm.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

Four 20th century Chinese plates, 18cm in diameter, and 4 modern Chinese rice bowls.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

2 Chinese figures of robed scholars, one in red and one mottled-brown and blue, height 37cm and 26cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

2 Chinese stoneware scholars in robes, both af, height 25cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A large Chinese blanc de chine ceramic group of Chinese revolutionists
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 268

A pair of Chinese famille verte vases with squared bodies, various mythical sea creatures to the four sides and rim with
black background glaze, 6 character mark to base, height 35cm.

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

2 imari bulbous vases of squat form with flared neck, decorated with phoenix etc. Height 23cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A pair of Japanese satsuma vases, with 7 sides depicting characters in relief, marks to base, height 31cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A selection of Victorian and later blue and white meat dishes of graduating sizes, similar items
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A Royal Worcester 'Blind Earl' cup and saucer with pink ground and flowers in relief, a Chinese import tea bowl and saucer
a miniature Mason's cup and saucer

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A Mason's ceramic clock, Doulton Lambeth jugs and other lustre jugs etc
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

TBA

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

TBA

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A pair of Murano dancing figures, heights 37 & 336 cm; a modernist vase in folded coloured glass, height 36 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

A 1930's Charlotte Rhead stitchwork circular plaque

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 278

A 19th century Dutch set of 6 hand painted tiles depicting shoreline scenes (some a.f.); 4 19th century blue & white tiles
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A large selection of animal figures, Wade Disney; etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 280

An early 20th century Japanese Satsuma baluster vases, height 23 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

A 1930's Charlotte Rhead large dish, tube lined with decoration of flowers, diameter 46 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A Dresden boat shaped bowl supported by 4 cherubs, with encrusted decoration; 2 similar pieces (all a.f.); Aynsley and
other decorative china; 3 items of silver plate

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A large quantity of Royal Albert Old Country Roses diner/teaware, 100 pieces approx
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A Royal Albert Old Country Roses part dinner/tea service, 8 setting
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285

A Hathaway Rose dinner and tea service by Wedgwood

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

A collection of 12 china figures of Napoleonic soldiers

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A large white metal trophy awarded for Dibrugarh Races 1937 "Sirocco" Cup marked silver on base (tests as silver) 28.30z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

A white metal trophy cup awarded to Sibsager District Open Polo Tournament with Indian marks, Warner Brothers Delhi
weight 50z,

Tested as silver but not assayed. Indian silver is generally 800+

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 289

A silver rose bowl with engraved dedication Sibsagor Polo Tournament with marks for Hamilton of Calcutta weight 10.30z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

Four silver Mappin & Webb pin dishes with decorations marked sterling silver, Mappin & Webb to base 7.30z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 290a

A 9ct gold cushion shaped early Rolex wristwatch, singed inside Oyster Watch Co, R.W.C LTD, 260554/1925, with white
enamel dial with seconds complication, Arabic numerals on later extending strap movement marked Rolex Prima, screw
down crown, case size approx 30mm, some areas of rewelding to lugs, movement not working, stem of the winder
detaches, some cracking to dial.

Estimate: 300 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290B

A chrome cased West End Watch Co Swiss made pocket chronograph, another similar watch and a ladies wristwatch
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291
Georg Jensen, a heart shaped silver pendant with inset bird with outstretched wings perched on a branch, on silver
elongated link chain, hoop & bar fastening, stamped "GJ, 925 Sterling Denmark 97"

Chain and pendant in good condition with no damage repair or restoration
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

Georg Jensen, a silver brooch of abstract design by Henning Koppel, with black enamel decoration, stamped "Georg Jensen
in beaded oval, Steeling Denmark, HK, 314"

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

Georg Jensen, a silver ring designed by V Torun Bulow-Hube set with moonstone in raised setting with 'Y' shaped support
stamped "Torun, Georg Jensen in beaded oval, 9258 Denmark, 152" size N

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

Georg Jensen, a silver necklace designed by Henning Koppel formed from double fin shaped pierced links, stamped "Georg
Jensen in beaded oval, 9255 Denmark 273" length 46cm weight 112gm

In good condition with some very minor surface wear noted

Estimate: 800 - 1200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A shaped monogrammed engine turned mirror with Rococo border, Chester 1912; an engine turned 3 piece dressing table
set, Chester 1912

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A hallmarked silver coffee pot of ribbed oval form with pineapple finial and chased decoration
Sheffield 1926, 16.50z, by Robert & Belk

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

A hallmarked silver 2 handle porringer, Chester c.2005, 5.250z

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A hallmarked silver baluster coffee pot with ribbed decoration with presentation inscription and regimental crest of the
Royal Scots Greys, Edinburgh 1882, 14.750z

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 299

A cased set of 6 teaspoons and tongs with relief Rococo decoration, Sheffield 1896, 7.50z
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 300

A Victorian hallmarked silver teapot of fluted baluster form, London 1871, 22.50z by Garrards (presentation inscription to
base)

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A hallmarked silver heart shaped trinket box, inscribed, Birmingham 1909, 2.50z; a monogram engine turned cigarette box,
Birmingham 1927

Cig. box corners split, lining incomplete, some knocks, 9 x 9 x 4cm, 134gm gross

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A hallmarked silver sugar & cream set with extensive embossed decoration, London 1889, 3.50z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

A small hallmarked silver hip flask Birmingham 1898; a circular hallmarked silver patch box, Chester 1901-gross 1.60z; an
unmarked oval white metal box with blue enamel border

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A small Georgian style hallmarked silver sugar dredger Birmingham 1924; a circular hallmarked silver enclosed photo frame,
London by The Goldsmiths Company, diameter 9.5cm, gross weighable silver 50z

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A Georgian style hallmarked silver oval mustard pot, Sheffield 1904; a pair of egg shaped hallmarked silver pepper pots,
Birmingham 1890, 2.50z

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305A

An 18th century pair of Russian silver oval single handled white metal drinking vassals bearing marks for Moscow 1784,
Assay Master Alexi Viklyagev, maker unknown

Size = 7.2 x 5 x 3.3cmin good condition. 63gm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A set of 12 Georgian Old English Pattern hallmarked dinner forks, London 1805, 24.50z
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

A marched set of 6 crested fiddle thread and shell pattern, 4 dessert spoons and forks London 1818 and others various
dates, 23.50z

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 29 of 62



Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques Fine Art & Collective - Starts 20 Apr 2021

Lot 308

A set of 6 fiddle thread and shell hallmarked silver dinner forks, London 1860, 190z
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A set of 6 Old English pattern dessert forks Sheffield 1935, 100z

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

5 various hallmarked silver dessert/preserve spoons, 50z

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 311

A matched pair of hallmarked silver sauce ladles Birmingham 1921 and 1923; a pair of shallow hallmarked silver sauce
ladles, Sheffield 1913, weight 2.50z

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

10 various items of hallmarked silver flatware including 3 pairs of sugar tongs, spoons, butter knife etc 5.50z
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

8 various hallmarked silver souvenir spoons and 2 others stamped "Sterling", 3.50z
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

A set of 3 crested Old English pattern tablespoons Edinburgh 1811, 5.50z
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

A set of 4 monogrammed hallmarked silver Old English pattern teaspoons, London 1836; a set of 6 monogrammed and
chased hallmarked silver coffee spoons, London 1890 and 2 other silver coffee spoons 4.50z

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A set of 12 silver teaspoons London 1869 80z maker Stephen Smith
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A matched set of 6 hallmarked silver monogrammed fiddle pattern teaspoons, 5 London 1835 and one other 4.50z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

A set of 6 hallmarked silver rat-tail teaspoons Sheffield 1909 and 3 other rat-tail silver teaspoons 60z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A pair of hallmarked silver fiddle pattern tablespoons London 1820 4.70z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 320

A pair of Old English pattern hallmarked silver tablespoons London 1808; an Old English pattern hallmarked silver sauce
ladle London 1804 6.50z

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A set of 3 rat-tail hallmarked silver dinner forks, Sheffield various dates, 70z
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 322

A hallmarked silver Vesta case with relief decoration of 2 horses heads ; a silver thimble and another; a white metal trinket
box with Chinoiserie lacquer lid

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A graduated opal bead necklace, 53 beads from 4mm - 9mm, interspersed with small crystal beads, length
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

A pair of 9ct gold oval cufflinks with naturalistic designs, makers mark JC 4.5gms
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

A Hall marked silver engine turned cigarette case and another similar white metal case

1. A few minor dents and scratches, no inscription, 12.8 x 9cm, 157gm2. Stamped ALPACA on press button, 8.2 x 9.5cm,
96gm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

Two 4 piece silver plated tea sets; 4 silver plated dwarf candlesticks; other silver plate
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

A large selection of silver plate: teaware; trays; entree and serving dishes; etc.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A selection of silver plated cutlery: a part canteen by Newbridge, Ireland; a set of kings pattern fish eaters; 2 sets of
stainless steel 'splayds' by Viner's; etc.

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

Two gent's 'Senate' 17 jewel wristwatches; other ladies and gents wristwatches
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

A Seiko quartz stainless steel wristwatch "SQS Sports 100"; a "Swiss Emperor Hi-Heat" sports watch
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 331

A "Jaz Electronic" pocket watch with coloured dial; a 9 carat hallmarked gold wristwatch, weight of backplate 2 gm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 332

A selection of costume jewellery; commemorative coin sets and others; QEII crowns; 19th century French coins; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

A commemorative QEII bracelet decorated with floral emblems of each UK country in coloured enamels
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

An 18 carat hallmarked gold wedding ring with ribbed decoration, 6.6 gm; a yellow metal signet ring, unmarked, 5 gm a.f.0
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A 9 carat hallmarked gold dress ring set oval sapphire coloured stone, surrounded by clear stones, 2.5 gm. Size K
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A 9 carat hallmarked gold Albert formed from alternating trombone and multiple small links, with clip and bar, 19.6 gm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

A silver napkin ring; 2 silver teaspoons; a collection of souvenir spoons; other EPNS
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

Two hallmarked silver fiddle pattern tablespoons, Edinburgh 1816 & 1821
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

A chased silver cigarette case, Birmingham 1911, 1.75 oz; a period style Ronson table lighter; a silver plated 3 piece cruet on
stand

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

A 5 piece carving set with ceramic handles, boxed (1 handle a.f.); a table centre base with twin branches (no fixing nuts); a
suite of 3 pierced dishes; etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A selection of diamante and costume jewellery

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A set of 6 hallmarked silver teaspoons; a silver napkin ring; a selection of silver plate
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 343

A silver charm bracelet; a female head cameo in frame stamped '9KT'; costume jewellery
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

Six hallmarked silver napkin rings; 6 various thimbles

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A silver cigarette box, Birmingham 1910; a silver plated pierced bon-bon dish; a table bell (a.f.); other collectors items; 2
embossed silver backed brushes

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

A jewellery box and costume jewellery; a selection of coins and notes
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A selection of silver and white metal jewellery

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

A Victorian large brooch set agate in 9 carat hallmarked gold chased surround
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

A pair of 18 carat hallmarked gold cufflinks, monogrammed, 11 gm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

Various military cloth badges; etc.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350A

A Christian Dior gilt necklace with a pair of similar earrings.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350B

An Attwood and Sawyer necklace and earrings set, with clear and red stone effect fittings.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

Three gent's watches: Lorus; Longines & Sekonda

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

A 9 carat hallmarked gold watch case, 6.9 gm; a vintage gold plated watch
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 353

A hallmarked silver mustard pot, classical pierced style, Chester 1900 (base dented)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353a

A Chinese yellow and green double gourd vase with dripware glaze and relief decoration, height 29cm (drilled base)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 354

Selection of costume jewellery including Scottish style and other brooches, Blue John coloured bracelet, a collection of
animal and others brooches

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A 19th century Indian silver cylindrical tea caddy with compressed cover, engraved and repousse decoration with figures,
impressed mark T.90 9.3pz

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A quantity of costume jewellery

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356a

A white metal half eternity ring set alternating square cut sapphires and rectangular cut diamonds, stamped '750', 3 gm,
size O/P

Estimate: 180 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

A yellow metal dress ring set 3 diamonds, centre stone .2 approx, side stones 1.5 approx, unmarked tests as circa 18i ct, 3
gm, size P

Estimate: 300 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A white metal wedding ring set 2 rows of 4 x 3 small diamonds, bearing foreign marks, tests as circa 18 ct, 5 gm, size Q
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

A white metal dress ring set oval sapphire surrounded by 12 diamonds, mark unclear, tests as circa 18 ct, 5 gm, size P/Q
Estimate: 250 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

A white metal Art Deco style ring set square emerald surrounded by clear stones, tests as 14 ct, 8.5 g, size P
Estimate: 250 - 350

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

Two 9 carat rings set clear stones, 3.4 g.

Both Size P

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 362

A 9 carat gold dress ring set large amethyst coloured stone, 4.8 gm. size R.5
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

A 9 carat gold dress ring set large oval citrine, 4.2 gm. Size O +

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

A vintage Pietra-Dora brooch showing blue and white flowers in a plain oval surround testing 9ct
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 365

A Victorian matching earring and brooch set, oval brooch with patterned front, bobbled edges, safety chain & hair lock
compartment behind, earrings on wires to match, all with diamond shaped registration marks, tested 9ct 11.3gms gross
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

An Art Deco style diamond and black onyx ring in 18ct (stamped) white gold, comprising of a diamond shaped black onyx
stone set with a central diamond and 28 other diamonds in two V shaped lines each side size N 6.8gms

Estimate: 450 - 750

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

A 9ct hallmarked 3 stone amethyst ring with a small diamond at each end, size T; a sapphire & cubic zirconia eternity ring
stamped 9ct 4.8gms

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

A vintage 9ct hallmarked dress ring set with 3 opals surrounded by 16 garnets size Q 5.7gms
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

A yellow gold half eternity ring with 9 baguette cut diamonds (approximately 1ct) stamped 18K size M 2.6gms. Size L.5
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

A continental yellow metal bracelet set with 3 rectangular Smokey citrine stones tested 14ct, trigger fastener stamped 585
17.1gms gross

Estimate: 350 - 450

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

A vintage white metal Art Deco brooch with large blue sapphire colour stone & white spinels, stamped Stirling; a Victorian
flower & moon brooch with silver hallmark Birmingham 1889

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

Silver marcasite set jewellery: An Art Deco necklace, another necklace & 2 floral spray brooches all stamped silver
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 373

A Victorian oval white metal locket on collarette chain tested silver, locket hallmarked Birmingham 1876
Estimate: 150 - 200

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

An Omega pocket watch plus five others and six vintage wristwatches
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

A Victorian chanel set 5 stone diamond ring, comprising of 5 old cut diamonds, 18ct hallmark Birmingham 1892 size K
3.2gms

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 376

A pair of Georgian cut steel shoe buckles with concealed spring clip, another later pair
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

A silver and gold wire floral basket brooch set approximately 80 rose cut diamonds, c 1900, 5 gm
Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

A 15 carat gold six point star brooch set see pearls, 7.4gm gross

Estimate: 120 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

A 9ct gold six point star pendant set seed pearls on 9ct gold chain, 3.7gm gross
Estimate: 60 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

An Arts and Crafts white metal negligee pendant set oval amethyst with three drops each set single seed pearl and pear
shaped amethyst

Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A 1920's ROLEX 9ct gold octagonal cased lady's dress watch with 7 jewelled movement, gilt face with Arabic numerals,
gross weight approximately 18gm

Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

An Egyptian revival silvered metal necklace set numerous coloured clay beads, with certificate
Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

A late Georgian gold dress ring set single oval cut and foiled back stone, with single seed pearl to each shoulder. Size T.5
Estimate: 30 - 40

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 383A

A white metal crossover ring set a large and a small diamond, stamped 'PT900', larger stone approx .25, size 'H', 6.3 gm
Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

A hallmarked silver wishbone brooch with oakleaf and clear stone set centre and a pink and basalt Wedgwood brooch in gilt
mount

Estimate: 20 - 30

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

A hallmarked silver covered trophy cup with 2 handles, inscribed, London 1932, 5 oz
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386
A hallmarked silver trophy bowl, 2 handles and pedestal base with ornate relief decoration, inscribed, Birmingham 1933, 19
oz

Quite extensively 'cockled' around the foot. Inscription quite shallow, base not weighted
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 387

A hallmarked silver butter knife and preserve spoon, Sheffield 1948; 3 silver napkin rings, various dates, gross weight 3.5 oz
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

A hallmarked silver pair of 'cafe au lait' pots, octagonal with domed tops and relief decoration by E Higgins & Son Ltd,
London 1904, 22.5 oz

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A set of 4 sweetmeat dishes on pedestal bases with pierced and embossed decoration, on weighted base, Birmingham
1932, diameter 9 cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

A set of 6 silver coffee spoons, Sheffield 1938; a pair of silver sugar tongs; 3 hallmarked silver trophy cups, various dates, 5
oz

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

Two hallmarked silver engine turned cigarette cases, Birmingham 1937 & 1943, 8.5 oz
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

A Victorian oval 3 piece tea set, chased decoration; a pair of fish eaters, cased; etc.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

An ornate fish service; silver plate and cutlery

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 394

A set of 6 fish knives and forks in golden oak case; a hallmarked silver set of 5 coffee spoons and tea knives; other cutlery
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

A selection of silver plate

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395A

A small silver plated cannon on stand bearing the Maltese Cross length 23cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

Georg Jensen, an oval silver brooch with inset kneeling deer, on silver chain with elongated links and hoop and bar
fastening, stamped "G.J. 925 Sterling Denmark, 95"

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

Georg Jensen, a silver brooch designed by Henning Koppel of modernist pierced abstract form and black enamel decoration,
stamped "Georg Jensen in beaded oval, Sterling Denmark, HK, 323"

Estimate: 150 - 250

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 398

Georg Jensen, a silver brooch designed by Arno Malinowski, a lamb with beaded body set between two green enamel
leaves, stamped "GJ, Sterling Denmark, 925, 284"

Estimate: 300 - 400

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

Georg Jensen, a silver collarette style necklace designed by V Torun stamped "9255 Denmark Torun, Georg Jensen in
beaded oval, 169"

And a polished oval moss agate pendant on silver stem, stamped "Georg Jensen in beaded oval, 9255 Denmark, Torun, 133"
Estimate: 500 - 800

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A set of 12 hall marked silver Scottish monogrammed spoons Glasgow 1851 weight 6.40z
Estimate: 80 - 120

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

A modern hall marked silver pin dish London 1957 1.90z

Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

A set of six Scottish hall marked silver tea spoons with monograms, Glasgow 1851, weight 2.70z
Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

A hall marked silver decagon dish London 1965 weight 2.90z, two white metal dishes, one stamped 900 1.30z and another
unmarked

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 404

Three Japanese white metal sake cups with hammered details to the outside and a gilded interior, all with Kanji marks to
base, one with kanji to one side and a design on the interior 53.6gms

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

Six Swedish silver punch cups 6.10z

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A cased set of 6 Oriental white metal teaspoons with various different finials and a cased set of 6 American pepperettes
stamped Sterling to their bases

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

Five various silver and white metal drinking vessels, two with Swedish marks to the base and three marked Silver 4.50z
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

One Continental cast white metal pin dish and one Art Deco hall marked silver sweetmeat dish with double handles 1.2 oz
Estimate: 30 - 50

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 409

A hall marked silver and pearl handled fruit knife, another fruit knife with pearl handle, a hall marked silver salt and a hall
marked teaspoon gross 1.9gm other various silver and other items

Estimate: 40 - 60

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

3 1934 China Junk dollars, a quantity of GB silver 3ds, a 1909 penny etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

A 1915 half sovereign

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A single string graduating cultured pearl necklace with seed pearls set 9ct hallmarked gold clasp
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

An early 20th century ladies yellow metal wristwatch stamped 18k on rose coloured yellow metal bracelet stamped 15ct.
gross weight 30gm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

An 18 carat hallmarked gold wedding ring, 2.6gm; a circular 9ct hallmarked gold locket (af) 4.6gm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 415

A 15carat hallmarked gold dress ring set with a pearl coloured stone 3.2gm. Size M
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

An early 20th century 18ct hallmarked gold sapphire and diamond cluster set central sapphire surrounded by 10 small
diamonds 2.6gm. Size 1.5

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A yellow metal bar brooch stamped 15ct set with a rectangular cushion cut emerald coloured stone 3.5gm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

An Edwardian yellow metal dress ring set with 3 central old cut diamonds surrounded by 2 rows of seed pearls stamped
18ct (8 seed pearls missing) Size I

An 18ct hallmarked gold dress ring with an elongated jade stone (cut) gross weight 5.8gm. Size H (band needs repairing)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

A pair of yellow metal screw pin stud earrings set with rubies (unmarked, test as circa 18ct) 2.4gm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 420

A yellow metal "frog in a rowing boat" charm (unmarked, tests as circa 18ct) 1.8gm; a child's yellow metal ring set with a
turquoise coloured stone (unmarked, tests as circa 9ct) 1.7gm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

A marcasite brooch and earring set, white metal and other costume jewellery
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

A micromosaic brooch depicting flowers; an agate set cross/pendant; a double sided glazed pendant set with a miniature
head and shoulders portrait of a young girl

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422A

Two jewellery boxes and costume jewellery

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A 22ct hallmarked gold ring 6.1gm. Size L.5

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423A

Two 22ct hallmarked gold rings 8gm. The larger one is size O and the other size K
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 424

A Victorian style 9ct hallmarked gold ring set with 3 amethysts and 4 small diamonds (central stone chipped)Size Q.5; a 9ct
hallmarked gold emerald cluster dress ring, Size R (one emerald missing)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424A

An 18th century hallmarked gold 7 stone diamond flower head cluster dress ring 2.8gm
Size Q

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424B

An 18ct hallmarked gold ruby and diamond cluster dress ring. Size S
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A modernist design dress ring set with a pearl (unmarked tests as circa 18ct) 12.7gm. Size H.5
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425A

A yellow metal sapphire and diamond cluster dress ring (unmarked tests as circa 18ct) 4 diamonds missing, 2gm. Size P; a
9ct hallmarked gold simulated emerald and diamond cluster ring 2.1gm. Size L

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425B

4 various unmarked dress rings

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

A seed pearl set 9ct hallmarked gold dress ring in the form of flowers, (base metal pin); a yellow metal bar brooch set with
fireman's helmet and axe stamped "9ct gold" 4.3gm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426A

A 9ct hallmarked gold rope twist necklace, length 44cm and bracelet length 18cm 6.8gm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A 9ct hallmarked rope twist necklace length 41cm 15.3gm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427A

A yellow metal hallmarked rope twist necklace stamped 9k, 10.8gm length 63cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

A yellow metal rope twist necklace, 9gm, length 45cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 428a

An Art Nouveau style yellow metal pendant set with an opal colour stone and an amethyst stone,, 2gm, on gold plated chain
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

A 9ct hallmarked gold charm bracelet set with approx. 18 charms (mostly 9ct hallmarked gold) gross weight 50gm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A chased 9ct hallmarked gold locket, 3.4gm; a double sided glazed locket pendant
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

A flower carved shell cameo brooch/pendant in yellow metal surround, stamped 14k and 2 other female bust cameos, one
is 9ct hallmarked gold surrounded with 9ct hallmarked gold chain, 1.6gm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432A

A yellow metal floral shaped brooch with graduating 'petals' in a stepped three dimensional setting, stampped 14k Arpas
4cm diameter weight 14gms

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

A large selection of ladies and gent's wristwatches including a ladies 18ct gold cased watch
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433A
A large selection of costume jewellery necklaces etc

NO BIDS SOLD WITH NEXT LOT

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A selection of costume jewellery pendants, necklaces etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434A

A selection of costume jewellery animal brooches etc

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A mid 20th century heavily "jewelled" costume jewellery pendant, bracelet and earrings
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435A

A selection of costume jewellery brooches, necklaces, gold plated bracelet etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 436

A yellow metal mythical bird stick pin (unmarked tests as circa 18ct) 2.6gm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

An 1889 double florin, high grade, a 1903 shilling, high grade and a crown and shilling
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437A

A 5 bottle glass cruet set in pierced EPNS stand; a small hallmarked silver bell and other silver plate
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437b

An oval gadrooned silver plated tray and other silver plate.

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

A Royal Welsh Fusiliers sweetheart brooch of silver and tortoiseshell effect and a Royal Army Service Corps badge
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A Victorian double sided mourning brooch with black enamel and rococo gilt surround, height 5.5cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

A miniature USA 1853 gold one dollar coin on a yellow metal pin (tests approx 9ct) gross 2.7gm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 441

An Edwardian 9ct gold pendant with central ruby coloured stone and a 9ct gold ring with two stones missing and 1 red
stone, weight 4.2gm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A Victorian 18ct gold pocket watch, key wound, open face, Jon Simpson of Preston Chester 1875, gross weight 105gms
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A small Swiss made key wound pocket watch trade mark 'Ivy' and another enamel dial pocket watch
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

A hallmarked silver open face key wound pocket watch and three other pocket watches, one larger Swiss made and two
smaller

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 445

A hallmarked silver open face pocket watch and four others

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 446

A 9ct gold cased gent's Rotary wristwatch on a gilt strap and a selection of vintage wristwatches
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 447

A selection of vintage costume jewellery in a rosewood jewellery box
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 448

A selection of vintage costume jewellery in a jewellery box

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449

A selection of various costume jewellery and vintage jewellery/ring boxes etc
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 449A

An oval mahogany tray with EPNS gallery; 2 E.P. tea sets and other silver plate.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450

TAKAMIZAWA, three colour woodblock prints after ELSHI, KIYONAGA and UTAMARO, 38 x 26cm
Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 450A

TAKAHASHI SHIKO, a pair of colour woodblock prints from the Album of Historically Depicted Japanese Women, 1954, 25 x
20cm; OHASHI GEKO, a pair of similar prints from Kabuki Theatre 1958 (4)

Estimate: 50 - 80

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 451

Alan J Thompson, 'Pennine Landscape' oil on board, signed, 21.5 x 27 cm, framed.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 452

19th century: Houses by a river, oil on canvas, unsigned, 28 x 39 cm, gilt framed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 453

After Frank Meadow Sutcliff: Whitby Harbour & Launching the lifeboat, 2 photographic prints, 29 x 23 cm & 16 x 21 cm,
framed and glazed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 454

Paque (Canadian): Lake scene, oil on canvas, signed, 30 x 24 cm, framed and glazed
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 455

A 19th century crystoleum: woman in a bower; a signed etching: "The Mouth of the Buddle, Lyme Regis", framed and glazed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 456

Late 18th/early 19th Century: pair of coloured stippled engravings depicting children, in gilt frames; a pair of miniatures in
jewelled frames; 2 easel photo frames in gilt metal

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 457

A Victorian portrait of a bewhiskered gentleman, (possibly Edward VII) heightened in crayon, 55 x 40 cm, gilt framed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 458

A Victorian pair of soft ground engravings depicting a young girl with pet lamb and dog, colour washes, 65 x 50 cm,
cushion frames and gilt slips

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 459

A 19th century pair of coloured engravings after Landseer: "Suspense" & "The Sleeping Bloodhound", 40 x 49 cm, cushion
frames and gilt slips

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 460

Derrick Sayer 1917-1992: Study of 4 female nudes, sepia sketch, 81 x 58 cm, framed and glazed; 20th Century School:
female nude, charcoal sketch, unsigned, 6 x 44 cm, framed and glazed;

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 461

20th Century: a modern portrait of the Duke of Wellington, oil on canvas, framed 81 x 101cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462

An Edwardian pair of monochrome prints: courting couple, and a bride, framed and glazed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 462a

After Millet: "The Angelus", Edwardian coloured print, framed and glazed
NO BIDS SOLD WITH NEXT LOT

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 463

After Maude Goodman: "Dreamland" & "Home Sweet Home", Victorian pair of monochrome prints, framed and glazed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 464

A 19th century pair of textured prints; 18th century interiors with men playing cards and chess respectively 24x32cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 465

Harold Peak: Rocky mountainous landscape & a forest glade, 2 oils on board, signed, 45 x 59 cm & 44 x 59 cm, framed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 466

TBA

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 467

19th Century: recumbent Victorian lady in a river landscape, oil on canvas, unsigned, 48 x 88 cm, framed and glazed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 468

Two double framed sets of Japanese prints , an unsigned Lowry print and two others.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469

TBA

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469A

LLado 'Le Jardin de Sophie', artist signed limited edition print, framed and glazed; an unframed artist signed print, cartoon
harbour scene and 2 unframed exhibited photos of cathedrals

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 469B

Thurston, Coastal scenes, pair of water colours, signed indistincly, 9.5 x 30, framed and glazed; Robert Horner, Landscape,
oil on board, signed, 24 x 34cm, framed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 470

B N Henry: Girl outside a cottage, watercolour, signed, 28 x 35 cm, framed and glazed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 471

19th/20th Century: 2 Maori women outside a hut, oil on canvas, signed J R W Jowle, 75 x 50cm, framed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 472

19th/20th Century: village street on a stormy night, oil on canvas, unsigned, 50 x 75 cm, framed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 473

G K: Old man in cottage with animals, oil on canvas, monogrammed, 40 x 60 cm, framed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 476

19th/20th Century: Pair of landscapes, oils on canvas, unsigned, 37 x 50 cm, framed
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 477

Late 19th/early 20th Century: The Hunt jumping a stream, oil on canvas, unsigned, 45 x 60 cm, framed
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 478

After Garman Morris: pair of prints of fishing boats, 51 x 20 cm, framed and glazed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 479

KWW: Pair of hunting scenes, oils on canvas, monogrammed, 37 x 50 cm, framed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 480

Five limited edition prints 'The Genius of James Gillray 'The Morning after the Marriage', 'A Volupturary, 'Temperence
(framed as one) 'Wife and No Wife' and 'Bandelures', all 194/2500, framed and glazed

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 481

Mark Grimshaw limted edition print ofa Cheshire Post office and a Geldart print framed and glazed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 482

A large selection of framed prints of places such as Robins hood bay and Whitby Abbey etc
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 483

After Geldart: limited edition print of 'Manchester Central Convention Complex' (GMEX) 86/400 27x59cm framed and glazed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 484

After Geldart: two signed limited edition prints 'River Irwin' 81/400 and Manchester town hall 201/400 37x50cm & 32x59cm
framed and glazed

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 485

W Esmond: oil on canvas of a river scene with family walking in the back ground, in ornate gilt frame 38x60cm singed
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 486

Norman Phillips: Acrylic on board autumn sunset hillside scene 60x120cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 487

20th Century Impressionistic: landscape with cottage, oil on canvas, signed indistinctly, 48 x 58 cm, framed
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 488

A vintage in double light standard lamp with variable light heights
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 489

A modernist designer (possibly Danish) leather effect and chrome swivel arm chair in black.
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 490

A light bent wood hat and coat stand

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 491

After Marcel Breuer Cessa style pair of dining chairs of light wood chrome and Bergeére, stamped Made in Italy to base
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 492

A mid 20th century Danish teak hexagonal two height occasional table, stamped made in Denmark to base
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 493

A modern light wood nest of three occasional tables and a stained wood coffee table
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 494

A modern Chinese nest of four stained wood occasional tables

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 495

A modern light wood fiddleback rocking chair, three modern country style kitchen chairs
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 496

A 20th century hand knotted fawn ground middle eastern carpet 180cm x 109cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 497

An Adam style satinwood boudoir chair with an oval cane back and cane seat, with extensive painted floral decoration and a
1/2 length portrait of an 18th century lady to the back, on square tapered legs.

Estimate: 100 - 150

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 498

A late 19th/early 20th century Louis XV style quarter veneered shaped rectangular bureau, flat with inset leather top, three
frieze drawers, extensive ormolu heading, mounted on square tapering cabriole legs. L: 113cm. (leather scribble marked)
Estimate: 300 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 499

A late 19th/early 20th century Louis XV1 style mahogany wardrobe enclosed by two beveled mirror doors, with extensive
ormolu mounts and crest, twin fluted side columns, base drawer and short turned legs. w: 136cm, H: 248cm

Estimate: 200 - 300

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 500

An early 20th century mahogany heavily carved (possibly Scottish) mirror back side board with four double drawers and
cupboards bellow turned supports Art Nouveau handles

width 192cm x height 220cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 501

An Ercol oval coffee table with a light wood top and painted legs and under shelf.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 502

An "Old Charm" period style oak dining suite comprising oval extending dining table with 6 (4+2) dining chairs with carved
panel backs L168cm (extended 206cm)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 503

An Ercol style dark oak Welsh dresser

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 504

An extensively carved Middle Eastern corner cupboard enclosed by 2 doors
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 505

A walnut dressing chest with swing mirror over 2 long and 2 short drawers
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 506

An oak three height bookcase; a modern pine Delft rack

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 507

A mahogany mirrored back sideboard with 2 drawers and 3 cupboards under, width 151cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 508

An oak inlaid corner cabinet, floor standing with swan neck pediment, height 197cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 509

A mahogany bookcase top enclosed by 2 glazed doors

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 510

A 1920's mahogany display cabinet enclosed by 2 doors on ball and claw feet (one glass pain cracked)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 511

A mahogany side table in the Georgian style with serpentine front, on square tapering legs, width 117 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 512

A 1930's oak table with oval dropleaf top on barley twist legs; 4 similar dining chairs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 513

A 1930's oak 4 height chest of drawers

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 514

A turned and fluted torchére with square top; a standard lamp in silvered and cream finish
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 515

An Edwardian walnut occasional table of 2 tiers with scalloped circular top; an Edwardian inlaid mahogany occasional table
with oval top

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 516

A Georgian corner fitting 3 tier whatnot with central drawer, in inlaid mahogany
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 517

An Edwardian satinwood occasional table with painted floral decoration, circular top on pedestal base; a reproduction yew
wood occasional table with oval top

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 518

A dwarf inlaid mahogany 3 height chest of drawers in the Georgian style, width 49 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 519

A dwarf inlaid mahogany 3 height chest of 3 long and 2 short drawers in the Georgian style, with brushing slide, width 59 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 520

A 1960's lightwood "Uniflex" dressing table with kneehole, triple mirror, 7 drawers and stool
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 521

A 1950's/60's G-Plan sapele dining suite comprising rectangular side extending table, length 138 cm, sideboard of 3
cupboards and 2 drawers with makers stamp; 4 similar chairs upholstered in green fabric

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 522

A 1960's rectangular coffee table with walnut framed ceramic top in the style of Poole
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 523

A Victorian mahogany large 'Scotch' chest of drawers with pulvinated frieze drawer, hat drawer, and 3 drawers below, with
turned side columns and feet

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 524

An early/mid 20th century mahogany kneehole desk in the Georgian style with 4 drawers, on cabriole legs, width 98 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 525

A Victorian dressing table mirror the mahogany frame with carved brackets and 4 drawers
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 526

A Victorian box ottoman with scroll end, reupholstered in green fabric
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 527

A Jacobean style oak dining suite comprising rectangular table and 4 ladder back chairs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 528

An Edwardian pair of tub shaped ebonised armchairs in brown fabric
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 529

A 1930's mahogany gent's 'Compactum' part fitted 2 door wardrobe
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 530

An early 19th Century mahogany long case clock with extensive Sheraton style inlaid decoration, the hood with swan neck
pediment and square side pillars, triple arched door and square reeded side pillars to the trunk on ogee bracket feet with
arched painted dial with moon phase to the arch by John Barnish, Rochdale

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 531

A 1930's figured walnut gent's tallboy with double cupboard and 2 drawers
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 532

A Georgian oak full height corner cupboard with dentil cornice, inlaid frieze, reeded side columns, twin fielded panel doors
to the upper and lower sections height 193cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 533

A reproduction Regency mahogany dining suite with wide yew-wood cross banding comprising extending twin pedestal
dining table and 6 (4 + 2) chairs

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 534

A rectangular oak stool with studded Portuguese leatherwork top.
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 535

A Victorian walnut low seat chair with high back and barleytwist columns and legs, in needlework upholstery and a framed
and glazed needlework panel housing, the original chair upholstery

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 536

A Singer cast iron framed treadle sewing machine

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 537

An oval Victorian figured walnut looe table on turned columns triple splay feet
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 538

An early 20th century 'D' front oak, roll top kneehole desk

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 539

A set of 5 'Country Regency' elm and beech rush seat dining chairs with turned top and bottom rails and 'canon ball' centre
rails, on turned legs (some a.f.)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 540

A traditional style 3 piece suite in striped cream damask

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 541
An Edwardian oak kneehole desk with inset leather top and 9 drawers, on cabriole legs, width 117 cm x 61cm
Kneehole measures 50cm wide height 63.5cm

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 542

A Victorian oval dressing table mirror in mahogany free standing frame
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 543

A Victorian carved walnut piano stool with circular revolving top, on triple splay feet
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 544

An Ercol style armchair with hoop and stick back; a lightwood and cane armchair
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 545

A pair of hardwood circular bedside cabinets on pedestals

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 546

A 19th century mahogany 'Scotch' chest with 3 hat drawers and 3 drawers below, on bun feet, width 129 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 547

A 19th century set of 4 rosewood dining chairs with arched top and overstuffed pink seats, on cabriole legs
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 548

A Victorian dining table with extending oval top, spare leaf, on turned legs and castors, extended length 200 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 549

An Edwardian mahogany 3 height revolving bookcase

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550

A 1930's tub chair reupholstered in fawn fabric; a 1930's cane back armchair; a mahogany cane seat armchair
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 550A

An oak smoker's / captain's stick back bow armchair with red effect leather cushion seat
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 551

A 1960's teak chest of drawers by Austin Suite; a pair of oak dining chairs; a Lloyd Loom linen basket
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 552

A late 19th/early 20th century Chinese quatrefoil occasional table, extensively carved with dragons, on folding base
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 553

An 18th century oak bible box with hinged lid and 3 steel lock plates; a Victorian kitchen stool
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 554

A 20th century hand knotted carpet with wide multiple border and pairs of star shaped medallions to the field, on a rust
ground, width 205 cm, length 294 cm, approx

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 555

An Edwardian pair of carved mahogany dining chairs; a reproduction shaving stand
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 556

A 1950's pair of light oak bedside cabinets by 'Uniflex’

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 557

A mahogany reproduction demi-lune side table with inset leather top; a mahogany magazine rack; a wall mirror in 6 panel
mahogany frame

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 558

A Bokhara type rug with rust ground; 2 kelim rugs

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 559

A Japanese side cabinet with single door, lacquer decoration of birds
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 560

An oriental 'X' framed 'Koran' table; a similar leaf top occasional table
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 561

A Georgian mahogany box top stool; a Victorian carved oak footstool
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 562

A Victorian wall hanging 4 height whatnot with drawers to base

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 563

A tub shaped armchair in brown by Ikea

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 564

A traditional style armchair in rust/green/cream striped brocade (purchased from Arighi Bianchi)
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 565

A Regency style figured mahogany dining suite with satinwood crossbanding, comprising single pedestal table with oval
extending top and 6 (4 + 2) chairs with shield backs, by IAIN JAMES Furmiture

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 566

A Regency style figured mahogany breakfront sideboard of 4 cupboards and 4 drawers, by IAIN JAMES Furniture
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 567

A 19th century stained wood cricket table with circular top

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 568

3 Lloyd Loom linen baskets; a woven fibre ottoman and linen basket
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 569

An oak Arts & Crafts style bookcase containing a full set of Encyclopedia Britannica 9th edition, bound in blue and black,
Edinburgh: Adam and Charles Black, length 87 cm, height 129 cm, with numbering for the volumes

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 570

A late 19th/early 20th century set of 5 mahogany chairs, with boxwood inlay, pierced detail to the backs, on tapering legs;
a Regency style extending dining table with rounded ends, 177 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 571

A mid Victorian pitch pine corner fitting cupboard with bow front, marbled ceramic wash basin to the interior, with original
brass tap and plug, drawer linings a.f 55 cm square, 100 cm max height

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 572

A Ducal pine 4 piece bedroom suite comprising double door wardrobe, dressing table, stool and bedside cabinet
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 573

A Ducal pine blanket box

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 574

An Edwardian inlaid mahogany double wardrobe in the Sheraton style, with twin oval mirror doors and 2 base drawers
Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 575

An Edwardian inlaid mahogany double wardrobe in the Sheraton style, with part fitted interior, twin oval mirror doors and 2
base drawers

Estimate: 60 - 100

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 576

An Edwardian 5 piece drawing room suite in carved and pierced mahogany comprising 2 seater settee, pair of armchairs
and 2 standard chairs, upholstered in embossed floral fabric

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 577

An early 20th century mahogany china display cabinet enclosed by 2 glazed doors, on ball and claw feet
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 578

A mahogany nest of trio tables

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 579

A period style crossbanded mahogany coffee table with oval top, on splay legs
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 580

A Georgian oak fall front bureau with stepped and fitted interior, 4 drawers with brass swan neck handles and cut
backplates, on bracket feet, width 92 cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 581

A Victorian inlaid walnut Davenport desk with correspondence box, slope front and side drawers enclosed by a panelled
door; a Victorian mahogany balloon back chair

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 582

An occasional table with shaped rectangular top; an Edwardian occasional table; a pair of bedroom chairs; a 1930's 2 tier
oak bookrack

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 583

An early 20th century oak stool/window seat

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 584

A 17th century style carved oak wainscot chair with solid seat

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 585

A 1930's office pedestal filing cabinet with tambour front and internal sliding trays
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 586

An Edwardian Sheraton style music cabinet with 3 drawers and double cupboard
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 587

A 1960's walnut side cabinet enclosing sliding glass doors; a similar tea trolley (top corner split)
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 588

A stripped pine blanket box

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589

A 1930's carved oak reproduction armchair by Denby & Spinks, Leeds, with label; an Edwardian small folding chair (finials
replaced)

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 589A

A 19th century oak delft rack 192cmx114

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 589B

Three oak studded leather effect back dining chairs

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 590

An early 19th century mahogany table with circular tilt top, on turned column and triple splay feet, diameter 74 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 591

An early 20th century 2 seater settee reupholstered in fawn fabric
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 592

A brass top occasional table of 2 tiers; a footstool; 2 metal plant stands
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 593

An Edwardian mahogany writing table with 2 frieze drawers, on turned reeded legs and castors, 107 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 594

An Edwardian carved walnut chair with low seat in patterned blue fabric
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 595

A mid century teak wall mirror in rounded rectangular elongated frame; an oval mirror in mahogany frame
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 596

A large overmantel mirror in gilt frame

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 597

A mahogany period style kneehole desk with 4 drawers, on cabriole legs
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 599

An Ercol period style dining suite in dark oak comprising rectangular refectory table, 6 (4 + 2) chairs, and Welsh dresser
with delft rack over 2 cupboards and 2 drawers

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 600

A reproduction mahogany fall front bureau with 4 drawers

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 601

A Victorian style spoon back chair with white frame, upholstered in pink dralon
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 602

A 3 height metal and wood shelf unit; a mahogany dwarf chest of drawers; a hat and coat stand
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 603

A 1920's mahogany period style display cabinet with blind fret frieze, 2 glazed side cabinets and central panelled cabinet
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 604

An Ercol dark oak display cabinet with 2 glazed and 2 panelled doors
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 605

An Ercol dark oak 3 height tea trolley; a rectangular occasional table
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 606

A reproduction mahogany coffee table with oval top on pedestal base; a drum table; an inlaid hall table; a wine table
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 607

A reproduction mahogany 4 height bookcase

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 608

A mid 20th century pair of octagonal easy chairs with low seats, in green
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 609

A 1960's teak designer dressing chair; a turned wood standard lamp; a 1930's set of 4 oak dining chairs
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 610

A late Victorian carved oak monk's bench with box seat and lion carved armrests
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 611

A brass walnut book case with up and over door above 2 sliding doors
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 612

An Edwardian set of 3 carved rosewood dining chairs reupholstered in light blue dralon; a similar chair
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 613

A set of 4 walnut dining chairs with spoon backs reupholstered in deeply buttoned light blue dralon, on cabriole legs and
castors

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 614

A Georgian style mahogany sideboard with serpentine front, central drawer and side cupboards (surface scratches and
some discolouration); a mahogany dining table with rounded rectangular top, on pedestal base

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 615

A mahogany reproduction gadrooned side table with 3 drawers, fitted for cutlery, on cabriole legs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 616

A mahogany reproduction gadrooned 3 height occasional table on square legs; a reproduction mahogany nest of 3 tables
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 617

A mahogany reproduction small bijouterie table on square legs and castors
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 618

A walnut reproduction 2 tier side table with 'D' shaped top, wide burrwood crossbanding
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 619

A reproduction mahogany side cabinet in the Louis XV style, with serpentine front, marble top and gilt metal mounts, the
side panels and door painted with scenes after Watteau

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 620

An oak work table with scalloped top; 2 folding occasional tables; an onyx and gilt effect occasional table; 2 wine tables (1
a.f.)

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 621

An Adam style mahogany dining chair with carved shield back; 2 tubular dining chairs in metal and black leather effect; an
ornate brass occasional table base; a brass standard lamp

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 622

An Edwardian gout stool

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 623

A G-Plan teak and ebonised sideboard with 3 drawers & 2 cupboards with bi-folding doors length 149cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 624

A modern oak stereo / TV cabinet

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 625

A 1930's golden oak bookcase; an oak 4 height small bookcase

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 625a

A 1960's teak G-Plan style dining suite, comprising drop leaf table, sideboard and 4 chairs; a similar coffee table

Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 626

A Georgian mahogany wine table with circular dish top, on turned column and 3 splay feet
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 627

A 19th century oak occasional table with oval drop leaf top, on barley twist legs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 628

A modern pine kitchen table with rectangular top, on square tapering legs, length 214 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 629

A 19th century set of 8 elm seat chapel chairs

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 630

A 1950's sapele sideboard in the style of Gordon Russell with 2 cupboards and 3 drawers, width 137 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 631

A mahogany dwarf 4 height chest of drawers in the Georgian style; a mahogany dwarf sewing box
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 632

A Victorian button back nursing chair in smoky blue dralon, with stool
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 633

An Edwardian inlaid mahogany armchair with rail back; a Georgian mahogany stool
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 634

A Chinese nest of 3 hardwood occasional tables

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 635

A 1930's walnut fall front bureau with 3 drawers below

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 60 of 62



Maxwells Auctioneers - Monthly Antiques Fine Art & Collective - Starts 20 Apr 2021

Lot 636

An early 19th century mahogany chest of 3 long, 2 short and 1 frieze drawers
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 637

An early 20th century mahogany sideboard of 2 cupboards and 2 drawers, width 130 cm
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 638

A 19th century mahogany kneehole desk with insets top, 8 pedestal and 1 central drawers, width 120 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 639

An early 19th century mahogany dining table with 'D' end extending top, on turned and fluted legs and castors, 2 spare
leaves, extended length 180 cm

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 640

A Regency rope back set of 6 (4 + 2) mahogany dining chairs with wide reeded brass inlaid top rails, overstuffed needle
worked seats turned and reeded supports

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 641

An early 19th century side table with rectangular top, frieze drawer and on square tapering legs, width 91 cm
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 642

A 19th century mahogany bow front chest of 3 long and 2 short drawer with brass drop handles, on bracket feet, width 107
cm

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 643

An early 19th century inlaid mahogany bow front chest of 3 drawers with brass drop handles, on bracket feet, width 92 cm
Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 644

A Chinese camphorwood blanket box

Estimate: 0 - 0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 645

A Chinese nest of 3 hardwood occasional tables

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 646

A Georgian style burr walnut bureau with fall front and 3 drawers, on cabriole legs
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 647

A 19th century mahogany Pembroke table with oval dropleaf top and frieze drawer, on square tapering legs
Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 648

A reproduction wine table; a needlework firescreen; a stool

Estimate: 0-0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 649

An Edwardian fall front bureau in Sheraton style inlaid mahogany, 3 long and 2 short drawers under
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 650

A mahogany chipendale style mirrir with bird decoration with gilt highlights
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 651

A pair of Edwardian satinwood d-fronted glass display cabinets with ebonised inlay, double side doors to each cabinet on
tapering square legs one stamped 'Kensington' underneath

Estimate: 300 - 500

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 652

A 19th century highly decorative rectangular bevelled edge wall mirror in carved and gilded Florentine style frame, height
98cm

Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 653

A Carolinian style chair with barley twist supports, with old metal fixes, bergere and heavily carved
Estimate: 0 -0

Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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